

**Дорогие друзья! Уже декабрь, позади несколько месяцев онлайн занятий в коллективе «Танцевальная школа красоты и здоровья «Magic-dance». Сложно возвращать форму после продолжительного офлайна, но мы прикладываем все усилия, добились определенных результатов и хотим поделиться с вами самыми интересными событиями.**

21 ноября подростковая группа коллектива «Magic-dance» приняла участие во Всероссийском фестивале хореографического искусства «PRODANCE. SPb». Наша команда «Energy dance» выступала в номинации «хип-хоп формейшн» и заняла 1 место! Борьба была серьезная, и на награждении наши эмоции зашкаливали.

Так же в ноябре старшую группу коллектива пригласили принять участие в программе, посвященной 70-летию 445-й школы. Это было очень ответственно и волнительно. Но девушки прекрасно справились с поставленной задачей. Танцевальные номера «Команда» и «Яблочко» были отмечены аплодисментами зала.

В декабре «Magic-dance» принял участие в 12-м районном танцевальном конкурсе «В ритмах юности». Конкурс был открытым, в нем приняли участие более 30 коллективов из Курортного, Центрального, Приморского, Выборгского, Кронштадтского,

# «MAGIC-DANCE»

Красногвардейского и других районов Санкт-Петербурга. Жюри было очень серьезное! Мы благодарим организаторов конкурса за столь высокие требования и прекрасную организацию мероприятия! Наш коллектив стал лауреатом 1 степени в возрастной категории 14-25 лет!

участие девушки подростковых групп коллектива «Magic-dance». Три команды соревновались в ловкости, силе, выносливости... И, конечно, поздравляли с наступающим 2022 годом!

Десять непростых эстафет, подготовленных организаторами, были предложены участни-

которых эстафетах необходимо было использовать не только физические навыки, но и хорошенько подумать, продемонстрировать умение работать в команде, оптимизм, волю к победе.

Компетентная судейская бригада в составе представителя администрации ПМЦ

тоже получала заряд бодрости и оптимизма, глядя на юных спортсменок-танцовщиц. Также наблюдать за соревнованием и болеть за девчонок могли и их родители, т.к. организаторы заранее с ними об этом договорились и запланировали зоот-конференции из спортивного зала ПМЦ «Снайпер». Возглавила оргкомитет и провела соревнование руководитель коллектива «Magic-dance» Ирина Павловна Орлова.

Целый час в зале звучали смех, подбадривающие крики, веселая музыка.... И вот итог – фанфары, награждение.

3 место занимает команда «Снежинки», 2 место – команда «Внучки Деда Мороза» и 1 место – команда «Пингвины». Всего на один балл «Пингвины» опередили «Внучек Деда Мороза»... Так бывает! Доли секунды, сотые балла решают все.

Мы поздравляем всех участников предновогоднего соревнования, а особенно капитанов команд – Елизавету Виноградову, Викторию Беннер и Екатерину Короткову. Молодцы!

Декабрь подходит к концу, завершается 2021 год, в портфолио участниц коллектива появились новые награды.

Благодарим за помощь и поддержку администрацию ПМЦ «Снайпер», родителей, хореографов и тренеров коллектива.

**Ирина Орлова,  
руководитель коллектива  
«Magic-dance»**



17 декабря в подростково-молодежном центре «Снайпер» успешно прошли традиционные командные соревнования «Скоро Новый год!». Хочу подробнее остановиться на этом предпраздничном мероприятии. В соревновании приняли

кам. Это эстафеты с большими фитбол и малыми мячами, трубами, лапами, обручами, скалками. Упражнения в планке (динамического и статического характера), берпи, кувырки, перекаты, прыжки, бег и другие физические упражнения. В не-

«Снайпер» – Нины Константиновны Камышниковой, хореографа коллектива – Ксении Игоревны Курдуповой и представителя родительского комитета коллектива – Татьяны Анатольевны Прищепа, оценивала все задания и

